



掌上济宁 手机APP



济宁日报 微信公众号

交管资讯

市中交警大队 确保汛期农村道路 交通安全

近期降雨量剧增,为进一步做好汛期农村道路交通安全管理工作,切实推进事故预防“减量控大”集中整治...

该大队积极组织警力会同相关部门深入农村地区,对低速载货汽车、农用车、三轮摩托车、面包车等重点车辆和驾驶人情况进行摸底调查...

通讯员 陈子铜 李坤

济宁经开区交警大队 精准治理 “农村路口”安全隐患

为进一步提升城市道路交通治理水平,做实做精城市道路关键环节的设施规范化、组织精细化、管控智能化等工作...

该大队组织警力,对农村地区缺乏交通标志标线、交通信号灯、安全防护设施缺失的公路平面交叉路口以及事故多发点段登记造册...

通讯员 徐恩军

金乡交警大队

筑牢夏季交通安全管理“防护网”

为全力做好夏季交通安全管理工作,有效预防和减少各类道路交通事故发生,金乡交警大队结合“一盔一带”安全守护行动...

落实主体责任,严把源头监管关。该大队进行分析研判交通安全形势。对客运、危化品运输车等重点车辆安全管理工作进行细化分工...

减,努力把道路交通事故的各项措施落到实处。

排查安全隐患,落实整改措施。积极会同县交通运输等部门深入辖区运输公司重点车辆较为集中的客货运企业...

业和驾驶人限期加以整改,及时消除安全隐患。

严格路面管控,严查违法行为。强化重点路段整治。针对夏季天气行车特点,把警力投入到辖区国道、省道以及乡村道路...

起,查处一起,严惩一起,保持严查严管的高压态势,将安全隐患扼杀在源头。

强化宣传教育,提升文明交通。以“一盔一带”安全宣传活动为契机,组织警力深入辖区重点运输企业开展交通安全宣传教育活动...

通讯员 李占军

警钟长鸣

预防道路交通事故专题

心存侥幸 二次酒驾被处罚

为持续打击酒驾醉驾等道路交通违法行为,近日,邹城交警大队开展了酒驾醉驾等交通违法行为的查处行动。

当晚22时50分许,该大队四中队民警在兰济路与峰化路十字路口处设立卡点,对来往车辆驾驶人进行酒精检测...

通讯员 孔翠玲 李凡红

酒后驾驶摩托车 被处罚

近日,兖州交警大队直属中队在非充路开展酒驾醉驾整治行动中,发现一辆自东向西驶来的二轮摩托车驾驶人...

通讯员 王玉强



近日,市交警支队组织50余名小学生参加“暑期进警营”主题宣传活动,开启半天的警营之旅。

学生们在民警的带领下首先来到“探秘第一站”——文明劝导区。在支队岗,学生们手拿劝导旗,对一些非机动车不文明交通违法行为进行劝导...

通讯员 段文 摄

曝光台 驾乘摩托车、电动自行车违法行为曝光台(第6期)

Table with 6 columns: 当事人, 身份证号, 违法行为, 违法时间, 违法地址, 号牌号码. Contains 51 rows of traffic violation records.

邹城交警大队 进集市讲安全

为切实提高农村群众交通安全意识和自我防护意识,近日,邹城交警大队组织民警走进农村集市开展夏季交通安全宣传活动...

民警通过发放宣传资料、面对面宣传等形式,向赶集群众和摊主宣传讲解夏季交通安全知识和出行注意事项...

通讯员 朱力 刘昕

微山交警大队 进乡村讲安全

为有效提升农村群众的交通安全意识,保障道路交通安全畅通。近日,微山交警大队韩庄中队深入辖区西山村开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动。

民警根据辖区乡村道路实际情况,以“一盔一带”为主题,通过发放宣传资料,面对面宣传教育的方式向村民们讲解骑乘电动自行车及摩托车不戴头盔、开车不系安全带、酒后驾驶、超速行驶等农村地区常见的交通违法行为的危害...

通过此次宣传让乡村群众对交通安全有了更深刻的认识,进一步提高了交通安全意识,加固了农村地区的道路交通安全防线...

通讯员 李聪

交警风采

女子患病 民警急救助

“交警同志,我妻子病情加重现在头晕无法站立,需紧急送往济宁市第一人民医院东院区,时间紧,路上堵,请帮帮忙!”

近日,邹城交警大队三中队民警接指挥中心指令,报警人许某称其妻子在田黄医院就医数日,病情突然加重现在头晕无法站立,医院建议迅速转送至济宁市第一人民医院东院区就诊...

通讯员 朱力 时光耀